

АКТИВИЗИРОВАТЬ „ЛЕГКУЮ КАВАЛЕРИЮ“

Развитие инициативы и самостоятельности широких масс комсомольцев и трудящейся молодежи в выполнении задач социалистического строительства является одним из необходимых условий в работе комсомола как массово-воспитательной политической организации.

Возбуждая инициативу масс, нужно относиться к ней и умело направлять ее на разрешение нужных задач — вот что требуется от руководства каждой организации и ячейки ВЛКСМ. Реальной по инициативе комсомольских масс после VIII съезда ВЛКСМ «легкая кавалерия» вылилась в мощное движение по осуществлению массового контроля снизу за выполнением директив партии и правительства.

«Легкая кавалерия», являясь легкой общественной организацией в практике своей работы, совместно с органами РКП, показала «образцы умения развивать массовую самокритику, вскрывая встречающиеся недочеты на различных участках строительства и в первую очередь, советских и кооперативных учреждений, активно способствуя вместе с органами РКП-РКП улучшению работы аппарата, выкорчевывая бюрократизма, волокиты, преступлений по службе».

Однако, надо со всей резкостью заявить, что за последнее время со стороны комитетов и ячеек чрезвычайно ослабло руководство «легкой кавалерией». Хуже того, во многих местах родилась недоценка этой важнейшей формы союзной работы. Утверждения о том, что «легкая кавалерия» себя изжила, что она нужна была на определенном этапе — это неправильно и очень вредно. Утверждения о том, что «легкая кавалерия» себя изжила, что она нужна была на определенном этапе — это неправильно и очень вредно. Утверждения о том, что «легкая кавалерия» себя изжила, что она нужна была на определенном этапе — это неправильно и очень вредно.

Как результат плохого руководства, а во многих организациях полное отсутствие его, мы имеем резкое понижение активности и даже в отдельных организациях полный распад отрядов «легкой кавалерии». Вот, например, на заводе «Красная Этна» «легкая кавалерия» из 600 комсомольцев насчитывается только 30. Руководство со стороны комитетов отсутствует. Секретарь комитета т. Чернов все это объясняет тем, что некогда было заниматься «легкой кавалерией». На заводе «Двигатель Революции» «легкая кавалерия» уже и реорганизована.

Включить широкие массы трудящихся в борьбу за окончательную перестройку школы

О реализации решения ЦК ВКП(б) о начальной и средней школе

Постановление бюро Крайкома ВКП(б) по докладу Крайкома

Заслушав доклад КрайОНО о реализации решения ЦК о начальной и средней школе, бюро КрайОНО комитета партии отмечает ряд положительных сдвигов в деле школьного строительства в крае, выражающихся: в повышении внимания общественности края к политической школе; в повышении активности широких масс; в переходе на новые программы преподавания; в повышении борьбы с «коренными недостатками», заключающимися в недостаточном освоении учащимися общеобразовательных знаний; в усилении методического руководства со стороны органов народного образования; в создании института школьных инструкторов; в развертывании сети образовательных школ, при чем ряд последних (Мяновская ФЭС, Лысковская I ст., Мухоморовская ШМК) имеют серьезные достижения в деле выполнения ими задач, вытекающих из решения ЦК по показу образцов подлинной политической перестройки школы.

Однако, несмотря на отмеченные достижения, бюро Крайкома констатирует, что в массе своей школы края не ликвидировали коренной недостатка: недостаточно знакомят учащихся с теорией и на практике со всеми главными отраслями производства; недостаточно проводят тесную связь между производственным трудом и воспитательным целям школы.

Крайовой отдел народного образования не развернул должного оперативного руководства школой, в своих методических и организационных директивах слабо показывает путь образования работы школы и отдельных просвещенцев-ударников, все еще недостаточно ведет борьбу с извращениями в школьном строительстве, путем мобилизации масс педагогов и советской общественности к делу строительства подлинной политехнической школы.

Со стороны некоторых районных комитетов партии существует недооценка дела культурного строительства и нет должной борьбы за выполнение решения ЦК о школах. В большинстве школ обучения (Семеновский, Б.Болдинский, Пышугский, Саленский, Арбажский, Воскресенский, Спасский, Ардатский).

Бюро Крайкома постановляет:

1. Обязать КрайОНО, райкомы и райкомы партии усилить борьбу с коренным недостатком — в школе на
2. Обязать КрайОНО и ОГИЗ обеспечить к 1 августа 1932 г. выпуск краевой учебника. Т.т. Брейман и Бутковский установить возможность максимального увеличения тиража учебников.
3. Предложить фракции КИК обеспечить немедленное проведение в жизнь закона ВЦИК и СНК об освобождении школьных зданий, занятых не по назначению.
4. Обязать КрайОНО, райкомы и райкомы партии усилить борьбу с коренным недостатком — в школе на

ПОЧИН АВТОЗАВОДСКИХ КОМСОМОЛЬЦЕВ СТАНОВИТСЯ ОБЩЕРАБОЧИМ

Завком РАТАП и инженерно-техническая секция автогиганта приняли вызов комсомола Организовать сдачу зачета на овладение техникой по всему краю — конкретная задача комсомола

Сдавать зачет будет каждый рабочий профсоюз приветствует почин комсомола

Постановление президиума завкома союза РАТАП Нижегородского автозавода им. т. Молотова от 28 мая 1932 года

«О ЗАЧЕТЕ ПО ОВЛАДЕНИЮ ТЕХНИКОЙ КОМСОМОЛОМ И МОЛОДЫМИ РАБОЧИМИ».

1. Проводимую ЗК КСМ кампанию по сдаче каждым комсомольцем и молодым рабочим зачета на овладение техникой рабочего места сделать общерабочим мероприятием, поставив задачей перед VII всесоюзной конференцией ВЛКСМ: каждый рабочий сдает зачет на овладение техникой.
2. Предложить цеховым комитетам и профсоюзам о значении кампании развернуть массовую разъяснительную работу среди рабочих.
3. В помощь техпрому ЗК КСМ в развертывании и проведении всей работы по сдаче зачета выделить тов. СОЛНЦЕВА.
4. Для премирования лучших рабочих передовиков в овладении техникой выделить средства в сумме 2000 руб. Изготовить зачетные карточки за счет завкома союза.

Председатель АНДРОН.

БУДЕМ ДРАТЬСЯ ЗА ПОЧИН КОМСОМОЛА С 15 ПО 25 ИЮНЯ — ОБЩЕЗАВОДСКАЯ СДАЧА ЗАЧЕТОВ

Прием зачета на овладение техникой рабочего места от комсомольцев и всех рабочих будет проведен по автозаводу им. Молотова с 15 по 25 июня. Сдача зачетов организуется по бригадам.

Для приема зачета в каждой бригаде должны быть созданы тройки в составе мастера, представителя от ИТР-техпрома и представителя от комсомола.

На обязанности бригадной тройки лежит разработка вопроса для сдачи зачета. Вопросы должны быть согласованы в цеховом техпроме и за 10 дней до сдачи зачета доведены до бригады и отдельного рабочего.

Задача комсомольской группы и технического кружка заключается в том, чтобы организовать обучение бригады и на занятии технического кружка.

Всем сдавшим зачет на овладение техникой рабочего места будут выданы зачетные карточки. Каждая бригада, сдающая зачет выдвигает передовиков овладения техникой для премирования, списки которых представляются в завком комсомола.

Для руководства и практической работы по сдаче зачета в цехах создаются тройки в составе техпрома, представителя ИТР и представителя ячейки комсомола.

Техпром комитета ВЛКСМ завода им. Молотова ОРЛОВ.

ДАДИМ МИЛЛИАРДЫ РУБЛЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СТРОЙКЕ

МОСКВА. 1. Выполнение огромного плана строительства 1932 года — года завершения первой пятилетки — требует широкой мобилизации всех ресурсов нашей страны. Огромные успехи наших заводов свидетельствуют о неиссякаемом доверии широких масс трудящихся к партии и советскому правительству.

Исходя из этого, строительные рабочие Днепроостроя и Магнитогорска обратились к правительству с просьбой ускорить выпуск нового займа 1932 г., средствами которого должно быть обеспечено выполнение плана развернутого социалистического строительства.

Собрание партийного, профсоюзного, хозяйственного и комсомольского актива Кузнецкостроя, совместно с рабочими — ударниками и инженерно-техническими работниками, единогласно постановило обратиться от имени 50 тыс. рабочих и ИТР строительству к правительству с просьбой ускорить выпуск нового займа для дальнейшего укрепления и развертывания новых гигантов.

С аналогичной просьбой обратились к правительству ударники-работники ИТР и служащие действующих цехов уральского завода тяжелого машиностроения, рабочие Толкачского МТС, Красносельского района БССР, бойцы и командиры № 20 отдельного артиллерийского полка, общее собрание рабочих, ИТР и служащих Теревской ГРЭС, экипаж парохода каспийского «Профинтерн»; тысячи рабочих Ташкентского красноосточного паровозо-вагоноремонтного завода, рабочие и инженерно-технический персонал Харьковского тракторного завода им. тов. Орджоникидзе.

В Крайсовпрофе и Крайпросе смущены — их безделье стало фактом

От массовости субботника зависит открытие новых площадей, яслей, детских столовых

«ВПЕРВЫЕ СЛЫШИМ».

— Вы спрашиваете о субботнике в ботинке? — обращается зав. в машинистке, роющей в каких-то бумагах.

— Сегодня будут сданы рассылки, последовал лапконический ответ машинистки (?..)

— Э-е!.. — Это говорит смущенный зав. — «Нижкоммуна» нас подвела — объявления не прочитала (?..)

Уловка пайдена. Виповата «Нижкоммуна». Словом, любовь языка, и никакого мошенства.

Становится вполне ясным, что социальное-бытовое бюро Крайсовпрофа и краевой отдел работников просвещения спустя рукава относятся к подготовке к субботнику в помощь дошкольному воспитанию? — спрашиваем мы зам. зав. тов. Машинина.

— Как же, давно. Мы с вами делаем не медлим.

— А вы уверены, что разошло? — Ну, как же... Хотите, по разнице можно проверить?

Еще минута, и мы вместе с замом уже в канцелярии.

— Когда у нас слушаны отношения по отделам о комсомольском суб-

ОТКЛИКИ НА ОБРАЩЕНИЕ О ЗАЙМЕ

(По телефону от нашего спец. корр.).

Общезаводское собрание комсомола завода № 80 и ФЗУ поддерживает обращение рабочих и правительства о выпуске нового займа и просит правительство ускорить его выпуск. Собрание обращается на всей комсомольской территории к работникам края, ко всей рабочей коллегии и трудовой единоличной молодежи с призывом присоединиться к их просьбе.

Н. З.

ШИРЕ РАЗМАХ, ВЫШЕ ТЕМПЫ ПОДГОТОВКИ

В связи с подготовкой к III краевой и VII всесоюзной конференциям ВЛКСМ автозаводская организация комсомола проводит кампанию сдачи зачета на овладение техникой рабочего места каждым комсомольцем и молодым рабочим.

Придавал исключительное значение этому мероприятию в проводимую комсомолом кампанию включился заводский комитет профсоюз РАТАП и общезаводская инженерно-техническая секция. Завком РАТАП поддерживая почин комсомола, поставил своей задачей сдачу зачета превратить в общерабочее мероприятие, конкретными выдвинул лозунг «каждый рабочий в связи VII всесоюзной конференции ВЛКСМ должен сдать зачет на овладение техникой рабочего места».

Заводское бюро ИТС мобилизует все инж.-технические силы для практического проведения кампании.

В цехах автогиганта развертывается работа по подготовке к сдаче зачета. Комсомольские ячейки инструментального отдела, цеха серого чугуна и др. в помощь о сдаче зачета уже обесшарили на общих собраниях.

Завком комсомола провел по этому вопросу совещание массово-экономических секторов ячеек и техпрома. 3 июня завком собирается совещание молодых специалистов.

Но тем не менее надо считать, что массовая работа вокруг сдачи зачета развернута еще слабо. Засим комсомола, начав прекрасное мероприятие, должен обеспечить доведение всей идеи до сознания всех рабочих авто-



26 мая состоялся парад физкультурников пролетарской столицы. 70.000 физкультурников демонстрировали го�анство и труду и обороне. На параде присутствовали: Максим Горький, Бубнов и т. д. НА СНИМКЕ: сводная колонна гребцов подходит к мавзолею.

6 июня суббоник в помощь дошкольнику

Обеспечить 100-проц. участие в субботнике

Нижгорком комсомола, в связи с предстоящим 6 июня общезаводским субботником по дошкольному воспитанию, в своем решении от 29 мая предложил всем райкомам и фабрично-заводским комитетам ВЛКСМ немедленно развернуть широкую массовую разъяснительную и подготовительную работу среди трудящейся молодежи, рабочих и служащих предприятий, вонстроек и учреждений Ниж.-Новгорода. Райкомы и фабрично-заводские комитеты КСМ обязаны, на основе массово-разъяснительной работы, обеспечить 100-проц. участие комсомольцев в субботнике, добиваясь максимального привлечения на субботник рабочей молодежи и рабочих (ремонт и т. д.) и в день субботника силами участвующих провести эти работы. Работу по подготовке и проведению массового субботника в помощь дошкольному воспитанию бюро Горкома ВЛКСМ считает необходимым провести под лозунгом получения права рапорта на районных и городской конференциях КСМ.

В связи с тем, что на комбинате «Красное Серво» и Суворовки выходной день не совпадает с общим выходным, Горком КСМ установил проведение субботника по этим предприятиям 13 июня.

А. Л.

ЗНАМЯ ТАРДЬЕ В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

„Левые“ продолжают политику правых по стопам ТАРДЬЕ КАК СОЗДАЮТ ГОРГУЛОВЫ



Взрыхляют землю граблями

Укрепим комсомоды комсомольцами-финударниками

Выделены ли в вашей ячейке ответственные инструктора?

ПРОВОДИМ ПЕРЕВЫБОРЫ КОМСОДОВ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ИНСТРУКТОРОВ

Прорыв... по маршрутам похода!

ШАРАНГА (ваш корр.). Задание по реализации займа «Пятилетка первого выпуска» в Шарангском районе выполнено к 20 мая на 97,2 проц. Коллективная пенсия рабочих и служащих при задании 52.000 руб. оформлена на 60.000, колхозы при задании в 56.000 оформили пенсию на 62.000 руб., по индивидуальности сестору распространено займа на 109.000 руб. при задании в 109.000 руб. Ряд сельсоветов и колхозов района благодаря правильной расстановке сил, широкой массовой работе, достигли хороших успехов в выполнении заданий. Гудзинский сельсовет выполнил контрольное задание на 112 проц. Рабочие и служащие этого сельсовета подписались на заем в среднем на 150 проц. месячной зарплаты, уплаты взносы к 1 января 32 года. Кошуровский сельсовет выполнил задание на 105 проц., Шкотовский — 102 проц. Однако, наряду с такими сельсоветами Куклинский, Постапшинский, Романовский, Б. Рудинский, Шенниковский сельсоветы и Колмарский лесозащитный недооценили займовую работу и «выпадают на самоотек».

Слабо работают сельские и колхозные комитеты содействия госкредиту и сбердеду. Районная комиссия содействия более двух месяцев не собиралась и фактически не существовала. Бюро РК ВКП(б) в решении о состоянии финансирования в районе от 22 апреля особо подчеркнуло наличие всех условий и резервов для работы комсомодов и наметило целый ряд конкретных мер. Но должной оперативности комсомод не проявляет до сих пор. Еще печальнее обстоит дело в райкоопхозсоюзе. Комсомод не собирался за весь год ни одного раза. Ясное дело, что комсомоды при выдохе оставались беспроборными. Задание по системе райкоопхозсоюза выполнено на 32,3 проц. Однако, это положение «не беспокоит» ни правление райкоопхозсоюза, ни райкомхоз.

До сих пор еще не ликвидирована задолженность по подшефности. Задолженность на 20 мая выражалась в сумме 6300 руб. Колхозы Большеардзинского сельсовета должны 1380 руб., Постапшинского 1608 руб. и др.

ХРОНИКА ФИНОХОДА

В начале мая цех мотора НАЗ выполнили задание по сбору кошпал, всего лишь на 2,3 проц. Однако, этот показатель очевидно ничего не сказал комсомольцам. Самочет — метод работы коопхозсоюзов. Нет инициативы на финансовом фронте у наших комсомодов — так заявил на отчетно-перевыборном собрании секретарь ячейки. Дело не только в пассивности — не работает фиснетор ячейки, нет никакого учета финансирования. Необходимо провести проверку работы коопхозсоюзов и укрепить фиснеторы ячейки. Е. ОРЕДОВСКИЙ.

ОКОНЧАНИЕ.

СПЛАВУ НУЖНЫ КАДРЫ

Техника сплава пока еще примитивна. Успешное проведение сплава зависит от отсутствия квалифицированных, преданных сплавному делу кадров. Особенно острую нужду ощущает в летний сезон сплав в командном составе и в частности в лоцманских десятках. Недисциплинированность и неопороченность лоцманов и десятников безответственность — вот основные причины аварийности.

ЛЕУШИНА РАБОТАТЬ НЕСПОСОБЕН

Реза Вятка огласилась криками изобретателей в области Коми, прилавивших сплавостроению из Копринского лесхоза. Рабочим сплавщикам нужно было дать понятие о сплаве, как о расставив плоты на заставе и какие плоты вести подчалку. Десятник Копринского лесхоза Леушин Е. Е. должен был руководить работой, но в это горючее сплавное время Леушин входит в уютное выездной редакции. Он считает, что то перелетать особенно важное, вернее, приехать к заставе на десятника заставы Шенина.

— Я десятник... ин.: Копринского лесхоза Леушин Е. Е., ин.: то вперед, предупредил их, что нельзя сплавить по сплавостроителям ин.: они думали и чуть не сорвали, и их предупредил, а они по-своему, я Леушин Е. Е., ин.: Напрасно мы прилагали все усилия

Начало см. в № 126.

Чрезвычайно характерно, что финансовый актив в этих сельсоветах используется в большинстве случаев для работы по обязательным платежам. Недостаточно участвовали в реализации займа и комсомоды, что имеет прямую связь с тем, что фиснеторы и фиснеторы выделены еще далеко не во всех ячейках. Ценотовская, Устинская, Кооперативная и Б. Рудинская ячейки ВКП(б) слабо руководили комсомодами и ни разу не заслушивали их отчетов. Последним решением бюро РК ВКП(б) постановило провести декаду отчетно-перевыборной кампании комсомодов при сельсоветах, колхозах и общественных инструкторов — десятидневном. Укрепление комсомодов, улучшение качества руководства финансовым, подведение итогов займовой работы и максимальная активизация фиснеторов на содействии сберегательных касс — таковы основные задачи декады. Без сомнения, отчетно-перевыборная кампания комсомодов и общественных инструкторов вызовет новую волну активности в рядах финударников и будет содействовать успешному выполнению плана РК ВКП(б) о 100 проц. выполнении финплана к 15 июня. К. М.

Сев идет РАНЬШЕ СРОКА. Ой-Касинский колхоз «Новый путь» третью большевистскую весну провел шо-ударному. Если по плану он должен был в 16 дней, то фактически закончил его в 12 дней. Ировых технических культур засеяно 161 га, увеличена посевная площадь против 31 года на 70 га. Програнено семян на 100 проц. и удобрения реализовано 110 проц. Комсомольская ячейка и колхоз по-боевому готовятся к уборочной кампании. ДЕРГАЧЕВ.

Арзамасские комсомоды, покажите образцы в севе. АРЗАМАС. На 27 мая по 83 колхозам (всех колхозов в районе 104) сев яровых, зерновых культур закончен на 32,4 проц., пшеница на 102 проц., лук на 62 проц., вики на 54,5 проц., овес на 48,2 проц.

Большой прорыв в выполнении плана сева в 4 колхозах: Сталинском, Тамайковском, Озерском и Выездном. В этих колхозах оставлено неиспаханной земли около 1500 га. Нет семян. Большой недостаток в тяговой силе. Райком ВКП(б) и Райисполком на прорыв бросают все силы. Колхозам оказывается практическая помощь со стороны колхозов, которые с планом весеннего сева справились. Комсомольская организация должна была стать в первые ряды в борьбе за своевременный сев. Между тем, райком и вся районная организация очень слабо помогают в проведении весенне-посевной кампании отстающим колхозам. Этого дальше терпеть нельзя. Комсомольская организация района должна немедленно мобилизовать силы на практическую помощь колхозам, которые не сумели обеспечить выполнение плана весенне-посевной кампании. СЕНИН.

От редакции. Райком ВКП(б) все же просматривает одно из основных мероприятий — договор по доведен до комсомольских ячеек, не доведен до каждого комсомольца. Четкая расстановка сил, участие в соревновании каждого комсомольца, каждой ячейки — залог успешного выполнения плана. Договор по социализации должен быть проработан во всей организации.

По Араю

Месячник школьного строительства. По репению Крайсвопрофа с июня по 5 июля в крае проводится месячник проверки и подготовки к новому учебному году. Профорганизация края должна немедленно включиться в проводимый месячник и оказывать органам народного образования всестороннюю помощь. (Ижмрот).

ТЭЦ — сердцу Автозавода — пришла нефть

Ударники „Красина“, досрочно доставившие нефтекараван, премированы. Вчера на Волге-ниже Красных казари-произошла торжественная встреча «Динамо» с командой пар. «Красина» и нефтеналивной баржи «Шнега».

На открываемом митинге директор судна т. Лыков рапортовал: — Кровь к сердцу Автозавода пришла. Несмотря ни на какие трудности — быструю воду, аварию в пути (лопул пален, задержка во время оказания помощи судам, вставшим на мель, в общей сложности задержавшие судно на 74 часа), нефть доставлена к пункту назначения НА 2,5 ЧАСА РАНЬШЕ СРОКА. Трансфинплан перевыполнен на 15 проц. 8,978 тонн нефти с завтрашнего дня будут двигать конвейеры и машины гиганта индустрии края. При непосредственной помощи бригады «Динамо» судно достигло во всеоюзной конкурсе «Правды» и «Вознесения транспорта», первую по скорости и самую высокую вахту, развернуто между последними союзреволюциями. Технической учебкой на судне охвачено 21 человек, политучебной 10 человек. Выросли комсомольская и партийная. Широко развернулась физкультурная и военная работа. Молодежь активно приступила к сдаче нормы на звание «ГТО». 20 проц. команды по стрельбе сдали на «хорошо».

С приветствием выступили: Зверев-бригадир, Чернышев — завком Автозавода, Перштейн — партком Автозавода, Волосевич — Краисвет физкультуры, Смолин — ОГПУ и др. Только тесная контактная работа массовых пролетарских организаций с водниками и заводами может создавать такие темы — горючий сырторы — и эту связь необходимо будет дальше всемерно крепить. Команды судна и баржи премированы. МАТРОС.

Арзамас отвечает

После обсуждения статьи «Не тожить соревнование в чернышнях», помещенной в «Лен. Смене» от 20 мая за № 116, арзамасский райком комсомола послал в помощь сельским организациям трех членов бюро РК и 12 комсомодов райаффата. Во все организации сущен инструктивный материал по фисработе, особенно по сбору средств в системе потребкооперации. Финплан второго квартала сберкасами района по состоянию на 20 мая выполнен на 70 проц., общий на 44,2 проц.

ПО СЛЕДАМ ГАЗЕТНОГО УДАРА СЛОВО ШАРАНГЕ

Статья «Как не надо соревноваться», помещенная в «Ленинской Смене» от 22 мая за № 118, проработана на заседании актива комсомола. В помощь сельским ячейкам выехало 13 комсомодов, из них 2 члена бюро района ВКП(б). В центре района в Шарангском сельсовете создано 9 комсомольских финбригад. Уже на 25 мая план сельсоветом выполнен на 82,4 проц. Хозрасчет в системе сберкасы будет окончательно введен с 10 июня. План доходов и расходов утверждён Крайуправлением. Аппарат сберкасы комплектован комсомольцами — во всем районе 10 комсомодов, прошедших предарбитражную подготовку на курсах сберработников в котельнике. План на 20 мая по займу выполнен на 184,5 проц., по вкладам на 67, а не на 8,6 проц., как это указано в официальном сообщении КрайФУ. Зав. райсберкасой КОМИН.

К. Ковалев, А. Литвин

Людмила Ковалевской заставе

Село Нагорное. Лавка лесработника. На дверях — большой замок. На ступеньках сидят сплавщики, ожидая открытия лавки. — Всецда здесь лавка поздно открывается. А и открыт тот один приказчик медленно шевелится. Больше бы здесь приказчиков-то надо. — Ой, да и тот шлет. Может сегодня опит Ситчихина на работу не вышла, потому что зашла. А ведь нам ехать с плотами надо. В магазине лесработника так было установлено. В выездной редакции по настало много материала о переборах в снабжении сплавщиков и в частности о систематическом вынуждене привана нагорского ларца Ситчихиной. Например, 12 мая 5 команд маток задержались выхолом только из-за того, что Ситчихина зашла и на работу не вышла. Продукты на дорогу вылавать было некому. Точно такой же факт был 16 мая. Литовка ударила по том, что срывалась снабжение. Мы требовали немедленного снятия с работы плавницы Ситчихиной. На второй день нам сообщили, что Ситчихина с работы снята. Классовый враг и его агитора всеи силами и средствами пытаются сорвать шешное проведение сплава.

БОРЬБА ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ — ГЛАВНОЕ

Борьба за действительность заметок в газете — чрезвычайно важный момент в работе. Были ли заметки нашей лавки действительно? Да. Были. Приведем пару примеров.

Адрес редакции: Кремль, Дворец Свободы, 3 этаж, тел.: отв. редактор — 26 — 37, секрет. — 26 — 50, общий — 4 — 07. Ночная редакция 7 — 70. Рукописи не возвращаются. Условия подписки: на 1 мес. — 60 коп., 3 мес. — 1 р. 80 коп., 6 мес. — 3 руб., 60 коп.

За рубежом. ЗНАМЯ ТАРДЬЕ В НАДЕЖНЫХ РУКАХ „Левые“ продолжают политику правых по стопам ТАРДЬЕ КАК СОЗДАЮТ ГОРГУЛОВЫ. ПАРИЖ, 1. На заседании исполкома радикал-социалистической партии Эррио прочел декларацию с изложением программы будущего правительства. «Перед правительством будут стоять три основных проблемы: устранение дефицита французского бюджета, конференция «по разоружению» и Лозаннская конференция, установление экономического сотрудничества с другими странами. Радикал-социалисты — заявляет Эррио — высказываются за разоружение лишь при условии обеспечения безопасности Франции, путем усиления международной безопасности. В отношении Лозаннской конференции Эррио ограничился указанием, что невозможно предвидеть всех трудностей, которые встретятся конференция вследствие «тревожных событий» в Германии. В заключение Эррио заявил, что будущее французское правительство будет способствовать ослаблению напряжения в мировой политике, будет стремиться к мировому экономическому сотрудничеству. Для осуществления этих задач — заключает Эррио — радикал-социалисты готовы сотрудничать с социалистами. Доклад Эррио одобрен всеми головами против трех. Пленум исполкома радикалов принял резолюцию, выражающую Эррио полное доверие и упоминание Эррио, совместно с партийными органами, вести переговоры с другими «левыми» партиями о создании нового кабинета. В 1927 году во главе красной креста стоял Ладженский, крайний монархист. Его помощником был Подушиц, бывший врагелеский офицер, который отправил Конквисти из Берлина в Швейцарию для подготовки покушения на Черткина и Красина. После провала этой попытки Ладженский приказал Конквисти убит в Варшаве. В феврале 1932 года Ладженский возглавлял подготовку покушения в Женеве на Литвинова. С организацией Ладженского связанна конгрессолюбивая «международная лига борьбы с III Интернационалом», находившаяся в прямой связи с русскими монархистами и милитаристами военными союзом. «Так создают Горгуловых, так бросают на провокационные акты все антикоммунистические группы, сотрудничество которых ищут и добиваются» — заканчивает статью тов. Маньен.

Музыка — в массы. Лидия Вырлан. Задача критического ознакомления пролетариата с достижениями буржуазной и дворянской музыки, без чего не может успешно проходить борьба за создание новой пролетарской музыки, массовой песни разрешается в наших условиях из рук вон плохо. ГО-ИЗЦ, которому партия и правительство почти монополично поручили ведение музыкальной работы, не сумел так организовать работу, чтобы рабочий-слушатель систематически ознакомился высококачественными концертами, организованными по определенному, идейно-целевому плану. Вся концертная деятельность ГО-ИЗЦ сводится к бессистемной демонстрации мастерства различных «маститых», следующих друг за другом на концертной эстраде в самом хаотическом, произвольном беспорядке. Тем более необходимо всячески поддерживать и развивать деятельность тех передовых музыкантов и певцов, которые на этом, наиболее отсталом, участке принимают конкретными представителями общего поворота художественной интеллигенции к рабочему классу. В числе таких передовиков стоит талантливая певица ЛИДИЯ ВЬРЛАН, давшая недавно в Нижнем доме концерта. Наиболее драгоценным качеством артистки является высокий уровень ее художественной культуры, благодаря которому все эти исполнительские достоинства Вырлан получают наиболее плодотворное выражение и применение. Певица никогда не скатывается к самодеятельной демонстрации своих вокальных возможностей, чем, обыкновенно, характеризуется исполнение буржуазных концертантов (папюшник читатель! недавний концерт И. И. Словова), а наоборот, подчинит все свое исполнение определенной идейной задаче — выявлению стилистического произведения. Отсюда же вытекает умение Вырлан создавать образ, в почти осязаемой конкретности, вступающей перед слушателем. Глубокая многогранность невинности позволяет ей бесконечно разнообразить эти образы не только по содержанию (полная обаяющая композиция в песнях Ковалев, Корчагара, тоскующая, мистически настроенная левушка в романсах Чайковского), но и стилистически, — подлинный реализм, которого достигает певица в работе над пролетарскими композициями. Моцартом, Даргомыжским, сочетается с несомненно мистической невинностью Чайковского, тонкой блестящей, детализированной импрессионистичностью Дебюсси. Наряду со всем этим — Лиля Вырлан постоянно остается активной, ведущей творческой силой. Выступая в стилистических особенностях передаваемого автора, она в тоже время ли на минуту не превращается в пассивного «передатчика», всегда умея найти свое отношение к материалу, умая законченно осмыслить его с позиций этого отношения. Но является ли это отношение пролетарским? Сумела ли тов. Вырлан подняться на такую мировоззренческую высоту, чтобы передать

КРАЙЛИТ № 422.

ТИРАЖ 20.000 ЭКЗ.

«НИЖПОЛИГРАФ», ул. Фигнер, 32.

МАЙ, 1932 ГОДА.

РАЗМЕР: 44 X 62 1/2.